Arbeitsblatt 2
[image: image1..pict]2000 ml = _____ l

2000 ml = _____ dl

34 cl =
 _____ dl _____ cl

975 ml = _____ dl _____ cl _____ ml 


508 l =
 _____ hl _____ l

1005 l = ______ hl ______ l

10067 ml = ______ l ______ dl _____ cl ______ ml
209 l =
 ______________________

3009 cl = _____________________

8976 cl = ____________________

444 dl = ______________________

65 cl =
 ______________________

2277 dl = _____________________

4004 l = _____________________

809 ml = ______________________

674 dl = _____________________

1000 ml = _____________________

24503 cl = ___________________

432 l = _______________________

Grösser , Kleiner oder Gleich ?

2 hl 34 l
<
3 hl



77 l


201 dl

6 hl 5 l 8 dl

690 l



1097 ml

1 l 9 cl 7 ml

8 hl 3 cl

4 hl 8 l



33 dl


14 l 1 dl

50 cl


5 dl



1 hl 2 dl

100 l 4 cl

432 ml


3 dl 9 cl


765 cl


999 ml
Fülle zum nächsten Hektoliter auf:

180 l +
 ______l = 
2 hl


825 l + ______l = 
9 hl

360 l + ______l = ____hl


404 l + ______l = ____hl

694 l + ______l = ____hl


998 l + ______l = ____hl

291 l +
 ______l = ____hl


903 l + ______l = ____hl

Arbeitsblatt 3

Ordne der Grösse nach.

	6 hl
	5 hl 8 l
	666 l
	698 l 8 ml
	777 l 46 dl


	400 ml
	328 cl
	3 l 2 dl 6 cl
	20 dl
	32 dl 7 cl


Rechne zusammen und schreibe möglichst sinnvoll.

66 ml + 10 ml = __________________
709 ml + 66 ml = _______________________

8 hl + 600 l = ____________________
569 cl + 23 cl = _________________________

60 dl + 400cl = ___________________
2345 ml + 23 cl = _______________________

57 l + 2 hl = _____________________
5602 cl + 34 dl = ________________________

565 dl + 23 dl = __________________
701 cl + 3 l = ___________________________

[image: image2..pict]54 hl + 305 l = ___________________

709 cl + 509 ml = _________________


23 ml + 65 ml = __________________

512 cl + 700 cl = _________________

8 hl + 265 l = ____________________

43 l + 77 l = _____________________
578 dl + 654 ml = ________________________

45 hl + 3097 dl = _________________
12 l + 531 dl = __________________________

26 cl + 1111 cl = _________________
45 ml + 176 l = __________________________

87 hl + 6700 dl = _________________
9 hl + 2600 dl = _________________________

4007 ml + 12 dl = _________________
81 l + 2003 l = __________________________

